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@ Kepisnuurso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Assembly - Use - _
i Ekecnnyarauii utilizare si intretinere Maintenance Manual S
)
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Traduction de [a version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metdopaon twmpwidtunwvodnyiv/ Trumaczenie
instrukgji oryginalnej / Traducerea instructiunilor originale / Original Instructions



Assemble with this side, with easy
clean treatment, on the inside.

ize kars! islemine tabi tutulmus bu
yuz ic tarafa dogru konumlanmalidir

Cette face, avec un traitement
facilement nettoyable, doit étre
positionnée vers l'intérieur

Esta cara esté tratada para facilitar su
limpieza y se debe colocar hacia el interior

Esta face com tratamento para facilitar a
limpeza, deve ficar voltada para o interior

Questo lato, deve essere posizionato
con il trattamento easy clean all'interno.

Orta cTopoHa, 06paboTaHHasi cpeAcTBOM
npoTVB 06pa3oBaHWs HAKWMW, JOMKHA
6bITb 06pallieHa BOBHYTPb.

Ocbl ByiipiMeH TaTka Kapcbl @HAEeYMEH illiHeH
KMHaKTaHbI3.

Lis cTtopoHa 3 npoTMOCaA0BUM NMOKPUTTAM
noBUHHa ByTu 3BepHEHa BCEPEAUNHY.

V.12020

Aceasta fata, tratata pentru curatare usoara,
trebuie pozitionata spre interior

Strona z powtokg zapewniajgca tatwe czyszczenie
powinna by¢ skierowana do wewnatrz.

AuTH n 6wn, pe emegepyacia yia eUKoAo KaBapiopo,
TIPETTEI VO TOTTOBETNOEN TIPOG TO ECWTEPIKS.
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotoupe yia v ayopd cag autol Tov mpoiovtog . Lag cupfovlcvoupe va S1aPaceTe mpooEKTIKA TIG
0dnyiec eykardotacng, xprion¢ kat suvtpnong. Ixedidoape auté To mpoiov yia va cag mpoo@épel mfjpn
IKavomoinon.

Av yperaleote Borifia, ) opada Tov KatacTipatog amo To omoio ayopdcate To mpoiov sivar otn S1adzon oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczyta¢ instrukcje instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sg do Panistwa dyspozygji.

bnarogapum Bac 3a npuobperteHue usgenna . Pekomengyem BHUMATENbHO NPOYUTATh MHCTPYKLMN NO
yCTaHOBKe, IKCITyaTaLu 1 TexHUYeckomy obcnyxuanuio. spenue paspabotaHo, utobbl 0CTaBUTD
Bam ypoBonbcrBue.

Ecnu Bam notpebyeTca nomoLub, KOHCynbTaHTbl Baluero marasuHa HaxopaTca B Bawem pacnopaxenun.

OHIMiH caTbin anFaHblH,bI3 YLWWiH anFbic 6ingipemis. OpHaTty, KongaHy xaHe Kbi3MeT KOpceTy
KOHiHperi HYCKaynbiKTapabl MY KMAT 0KbiN WbIFyFa KeH,ec 6epemis. biz 6¥n ©HIMiH ci3pi TonbiKTail
KaHaFaTTaHbIpy YILiH Kacan WhiFapAblK,.

Erep ci3re komek Kaer 6onca ci3giH 6©nweKren catatbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem 6epepi.

Jlakyemo Bam 3a NOKYNKy uboro BupoGy. Mu pagumo Bam YBaXKHO NPOYMTATH IHCTPYKUii 3
YCTaHOBJIEHHA, eKCrTyaTauii Ta TexHiuHoro 06ca1yropyBaHHs. Mu po3po6unu ueii Bupi6 pans Toro, wo6
BiH NPMHOCUB BaM 3a[10BOJIEHHS.

flkwo Bam notpibHa gonomora, cniBpo6iTHUKYN BaLOro MarasuHy roToBi AONOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: lNpogtolpaci /
§~ PL: Przygotowanie / RU: MoaroTtoeka / KZ: lanbinaay / UA: MigrotysaHHa / RO: Pregatire /
3 EN: Preparation

EQ3->8

.n J} FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
%, PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MoHTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly

®<> FR: Entretien / ES: Mantenimiento /PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Xuvtriipnon /

< ﬂ PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XXaHe TexHuKkanbIK KbiameT kepcety / UA: ornag / RO: intretinere /
2

EN: Maintenance

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopikd onpeiwpa kat 06nyieg ao@aleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczenstwa /
RU: PykoBOACTBO NO TexHMKe 6e30nacHOCTM 1 NPaBOBbIM HOPMaMm /

KZ: Kayinci3gik »aHe KyKbIKTblK 6acwubiiblK / UA: KepiBHUUTBO 3 TexHikm /

RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instructions
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@ Vérifiez que les chevilles murales fournies sont appropriées a votre mur (celles fournies dans
I'emballage sont congues pour le béton). Sinon, utilisez des vis et des chevilles murales
adaptées au type de matériau de votre mur. Pour obtenir des conseils concernant les vis et les
chevilles appropriées a votre mur, demandez a un vendeur spécialisé.

Compruebe que todos los tacos suministrados puedan ser utilizados con su pared (los
incluidos en la caja son para hormigdn). En caso contrario, utilice tornillos y tacos de pared
apropiados para el material de su pared. Para informacion acerca de las fijaciones y tornillos
apropiados para su pared, consulte con un asistente de ventas especializado.

Certifique-se de que as buchas fornecidas sdo adequadas a sua parede (as fornecidas na
embalagem sao para betdo). Caso contrario, use parafusos e buchas adequados ao tipo de
material da sua parede. Para se aconselhar acerca dos parafusos e buchas adequados a sua
parede, fale com um assistente de vendas especializado.

0 Verificare che i tasselli da parete forniti siano compatibili con la propria parete (quelli forniti
con l'articolo sono per cemento). Altrimenti, utilizzare viti e tasselli adatti per la superficie
della propria parete. Per ottenere consigli e suggerimenti sulle viti e i tasselli piu adatti alla
propria parete, consultare un rivenditore specializzato.

@ BePaww0eite Tt 01 mapeyOpevEC 0TEPEWTELC TOiXOU €ivat KaTAMNAEC yia Tov Toiyo aag (o1
TapexOpeveC 6Tn cuokeun mpoopifovtat yia pmeto). AW Xpnotponotote Pidec kat
OTEPEWOEIC TOiYOU KATANANAEC yia Tov TUMO UAIKOD Tou Toixou daq. MNa va AdBete cupPoulég
OYETIKA pe TI¢ katdMnAec Bideg kat Ta e§apTApaTa yia TOV TOiX0 0a¢, pWTAOTE £vav €161KO
TWANTA.

@ Prosimy sprawdzic, czy dostarczone kotki do Scian nadaja sie do uzycia w posiadanej scianie
(kotki dostarczone w zestawie s3 przeznaczone do betonu). Jesli tak nie jest, nalezy uzy¢ $rub
i kotkdw odpowiednich do materiatu, z ktérego wykonana jest $ciana. Aby uzyskac porade w
sprawie $rub i elementéw montazowych odpowiednich do danego typu $ciany, nalezy
zwrdcic sie z pytaniem do wyspecjalizowanego sprzedawcy.

Y6enutecb, uto npunaraembie Aobena noaxopAT ANA BaLUX CTeH (BXoAALLME B KOMMIEKT

Arbena npeaHasHaveHbl Ana 6eToHa). B npoTuBHOM Ciyyae ucnonb3yiite WwWypynbi u

Alo6ens, COOTBETCTBYIOWME MaTepUany cTeHbl. [Ind nonyyeHna pekomeHaaLuil no Bbibopy

LIYpPYNOB M KPeneXHbIX AeTaneil, NOAXoAALYMX ANA BaLLeli CTeHbl, 06paTuTech K
CNeLVanmuCTy-KOHCYNbTaHTY.

¥erTkisinetiH KabbipFa aHKepiHiH, (KanaHFaH TacTapgbl YCTacTbIPaTbIH TEMIP) Ci3aiH
KabblpFaHbl3fa yiinecimainirin TekcepiHis (XKUbIHTbIKKA KipeTiHi 6eToHFa apHanfaH).
Onaii 6onmaraH Kafgaiiaa, KabbipFaHbi3gblH, MaTepuabiHbIH, TYpiHe caliKec 6ypmaluere
MeH Kabbipfa aHKepiH naiiganaHbiHpbi3. KabbipraHbi3fa colikec 6ypmaluerenep meH 6enwekrep
Typanbl aKnapar any yuwiH caty 6enimiHiH KeHecwiciHe xabapnacbiHbI3.

MepeBipTe, L0 aHKepu NiAXO[ATL ANA BALLOI CTiHM (Ti, WO NOCTauYaloTbCA B yNaKkoBLi — ing

6eToHy). B iHWOMY BUNaaKy BUKOPUCTOBYIATE FBUHTH 1A CTIHOBI aHKepH, L0 BiAN0BiaaloTy,

Matepiany BaLLoi CTiHU. [1NA 0TPUMaHHA KOHCYNbTaLil LOA0 rBUHTIB it GITUHTIB ANA Bayof

CTiHV 3BePHITbCA 0 BiANOBIJHOMO NPOAABLA-KOHCYNbTAHTa,

@ Verificati ca toate ancorele de perete furnizate sa fie adecvate pentru peretele dumneavoas-
tré (cele furnizate in pachet sunt pentru beton). in caz contrar, folositi suruburi si ancore de
perete adecvate pentru tipul de material din care este peretele dumneavoastra. Pentru a
obtine recomandari privind suruburile si armaturile adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra, intrebati un vanzator specializat.

@ Check that wall anchors provided are suitable for your wall (those provided in the package
are for concrete). Otherwise, use screws and wall anchors suited to the type of material of
your wall. To obtain advice on the screws and fittings suited to your wall, ask a specialized
sales assistant.
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Eau dlaire / Agua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepé / Czysta woda / Yuctas sona / Agua limpa /
Yucra Bopa / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic Stahutikd / Bez rozpuszczalnika / be3 pactsoputens /
Sem solventes/ be3 po3unxuka / Fara solvent / epitkiwcis/ Solvent-free
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ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Code d'identification unique

du produit type: EABS6839SC
usage prévu: hygiene personelle
Nettoyable: Conforme
Résistance a l'impact/

Capacité de Fragmentation: Conforme
durabilité: Conforme

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Codice di identificazione

unico del prodotto-tipo: EABS6839SC
Uso previsto: igiene personale
Pulibile: Conforme
Resistenza agli urti/

Capacita di Frammentazione: Conforme
Durata: Conforme

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cod unic de identificare
a tipului de produs:

EABS6839SC
destinatie: igiena personala
Posibilitatea de curatare: Conform
Rezistenta la impact/

Capacitate de fragmentare: Conform
Durabilitae: Conform

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cédigo de identificacion

unica del producto tipo: EABS6839SC
Uso previsto: higiene personal
Limpiable: Conforme

Resistencia al impacto/
Capacidad de fragmentacion:
Durabilidad:

Conforme
Conforme

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Movadikdg kwdikog Tautomoinong

Tou TUTIOU TOU TIPOIOVTOG: EABS6839SC
mpoBAenduevn xprion: TIPOCWTIIK UYIEWVA
Auvvatotnta KaBaptopou: PAVTOINV TS
Avtoxr o€ kpouon/

IkavéTnTa KATATUNONG: TOpPWVOG PE
Aldpkela: ZOPQWVOG PE

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Unique identification code

of the product-type: EABS6839SC

intended use: personal hygiene
cleanability: Pass
Impact resistance/ shatter properties: Pass
Durability: Pass

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cédigo de identificacao
Unico do produto-tipo:

EABS6839SC
Utilizagdo prevista: higiene pessoal
Limpeza: Conforme
Resisténcia ao impacto/
Capacidade de fragmentacao: Conforme
Durabilidade: Conforme

DOP N °098114/0032/2020

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Niepowtarzalny kod

identyfikacyjny typu wyrobu:  EABS6839SC
przeznaczenie: higiena osobista
Mozliwos¢ czyszczenia: Zgodny
Odpornos¢ na uderzenia/

Rozkruszalnos¢: Zgodny
Trwatos¢: Zgodny

DOP N °098114/0032/2020









C€

* Garantie 5 ans /5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 etwv /

Gwarancja 5 letnia/ lapaHTna 5 ropa/ Keningik 5xbin / FapaHTisa 5pokis / Garantie 5 ani /

5-year guarantee

Made in P.R.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya MepneH YkpaiHa»,
Byn. MonspHa 17a, m. Kuie 04201, YkpaiHa

000 NNEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas
06nacTb, MbITULMHCKNIA paiioH, T. MbiTuiy,
OcrawukoBckoe wocce, a.1, POCCHA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johanneshurg, Gauteng, South Africa

«Jlepya MepneH KasaxcraH» XKLUIC KasakcTaH

Pecny6nukacbl,050000, Anmatbl K., KoHaes
=~
g

keweci, 77, «<ParkView» BO, 6K., 07 0.





